

# “炸街”酒驾改装车，统统跑不了！

青岛交警持续开展整治行动保障道路安全畅通 一周查处各类违法行为640余起

本报10月23日讯 记者从青岛市公安局交通警察支队了解到,10月16日至22日,交警共查处170辆炸街车和470多起酒驾醉驾违法行为。

16日下午5时许,平度交警大队民警在人民路巡逻时,突然听到一阵轰鸣声,民警立刻拦下车辆检查,发现车辆的排气管被非法改装。10月19日晚10时许,即墨交警大队民警在店子山路执勤时,发现一辆灰色轿车发出巨大的排气轰鸣声,民警

随即对其进行检查,发现车辆改装过排气系统。经询问,驾驶员承认为了“好看”,违规加装了一套声浪较大的排气系统。

21日晚11时许,市南交警在宁夏路设卡查车时,一辆黄色的小型汽车因轮毂尺寸异常,引起执勤交警的注意。经查,该车轮毂规格与原厂登记不符,属于擅自改变机动车已登记的技术参数。通过询问,司机金某称看到别人改装车辆挺好看,便改变了轮毂尺寸,感觉整个车

会很酷很拉风,没想到被交警查获。

20日晚9时30分许,黄岛交警大队民警在泊里三路设卡夜查时,拦下一辆银色轿车。经查,司机华某血液内酒精含量为70mg/100ml,属于酒驾。21日晚10时30分许,城阳交警大队民警在王沙路汇福路口夜查时,发现司机林某身上有浓烈的酒味。民警对其进行酒精检测,结果显示为53mg/100ml。据林某交代,他中午在朋友家吃饭,期间

喝了五瓶啤酒,他认为自己酒量不错,而且也很清醒,晚上便开车回家,没想到被交警查获。

22日晚11时40分许,崂山交警大队民警在梅岭西路山东头路路口设卡夜查,查获了酒司机王某。经查,王某血液内酒精含量为62mg/100ml,属于酒驾。

上述司机均被交警依法处罚。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅)

## 消防

### 登山旧伤复发 消防员背她下山

本报10月23日讯 10月22日傍晚6时30分许,崂山区沙子口消防救援站接到求救电话,巨峰游览区附近有人登山时受伤,无法下山。

沙子口消防救援站14名救援人员立刻赶赴现场施救,当晚8时许在景区索道客服中心附近找到受伤的女游客。她告诉救援人员,左腿半月板以前有伤,与男友登山过程中旧伤复发,难以下山。救援人员立即扶着这名女子下山,途中由于山路崎岖,救援人员果断背起这名女游客,当晚9时许将她救下山。消防救援部门提醒大家,登山游玩时,要对自身的身体状况进行评估,以免发生意外。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 王雪宾)

### 机器卡住手掌 消防员破拆施救

本报10月23日讯 10月22日晚9时许,青岛高新区消防救援大队接到求救电话,河套街道一企业工人操作真空包装机时,右手手掌不慎被卡在机器设备中,情况十分危急。

河套消防救援站立即出动施救,救援人员询问伤者的工友后得知,伤者在使用真空包装机压装水产品的过程中,由于机器频率较快,他的手掌与包装袋被一起卡在机器里。两名救援人员用扳手将机器设备两端的螺丝卸开,随后利用多功能撬棍,找到一个固定支点齐发力,在消防救援人员与工人们一起努力下,机器被撬开,被困伤者脱险,经检查并无大碍。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 王雪宾)

## 社会

### 坐公交忙接力 落下俩古董 当天还给他

本报10月23日讯 “真是太感谢你们了!这两件古董特别珍贵,一旦丢失真不知道怎么办才好。”22日上午,市民李先生来到公交崂山六分公司,不断称赞232路驾驶员张永高和工作人员。

22日清晨6时41分左右,232路驾驶员张永高驾车行至利津路辽宁路公交车站时,一名热心乘客交给他一个背包,称在座位上捡到,希望代为寻找失主。张永高对乘客表示感谢后,把背包妥善保管了起来。返回麦岛路停车场后,他将背包上交给工作人员,经查看,包内装有两个大物件,但没有失主相关信息,工作人员只能暂时保管。

“我刚才坐232路车在利津路辽宁路下车,把装有两件古董的背包落在车上了。”上午8时30分许,李先生来到麦岛路停车场调度室求助。工作人员核对



后确定,张永高不久前上交的背包正是李先生所丢。原来,李先生是一名古玩收藏爱好者,当天从香港中路徐州路乘坐232路公交车,准备到青岛书画古城逛一逛,中途不慎将装有两件古董的背包落在了公交车上。据其介绍,两件古董价值5万元,是不久前从上海淘来,看到失而复得的“宝贝”,李先生不停地向工作人员表示感谢。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

### 走野路爬山被困 多路搜山救下他

本报10月23日讯 10月21日下午,一名男子走野路登山时迷路,被困在夏庄和惜福镇街道交界处的一处山头。

10月21日下午3时50分许,城阳区公安分局接到男子打来的求救电话后,立刻将情况通报给青岛红十字搜救队等部门,城阳区森林消防中队的救援人员也迅速出动。青岛红十字搜救队后台人员致电被困男子,从他的描述和微信发来的照片判断,他的位置位于城阳和崂山交界处。

下午4时许,三路搜救队员从城阳、崂山南线、东线进山搜索。下午4时40

分许,青岛红十字搜救队后台确定被困男子位于崂山区王哥庄街道附近。王哥庄应急综合救援站的救援队员立刻投入救援,多路救援人员不断向被困者行进。

晚6时许,西线搜救队员确认,他们听得见被困者的呼救声。大约20分钟后,搜救队员找到了被困者,经过初步检查,这名58岁的男子生命体征正常,可以直接下山。晚7时20分许,西线搜救队员带这名男子到达上蜜蜂防火站的安全地带。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅)

## 天气预报

市区 今天 晴 西南风 3-5级 18℃~23℃ 明天 晴 西南风 3-5级 18℃~23℃

明天  
崂山 晴 17℃~25℃  
即墨 晴 13℃~26℃  
胶州 晴 16℃~27℃  
黄岛 晴 14℃~25℃  
莱西 晴 11℃~27℃  
平度 晴 12℃~27℃

## 彩票开奖

七乐彩第2023121期  
11 12 15 17 19 28 30+4  
福彩3D第2023282期  
1 0 4

## 讲文明 树新风 公益广告



环境保护在心中  
垃圾分类在手中